
Индекс: Кабинет Колинде Грабар Китаровић нема доказе о њеним састанцима у САД
среда, 18 јануар 2017 09:04

 Загреб -- Кабинет хрватске председнице Колинде Грабар Китаровић не поседује
никакву документацију која би доказала њене службене сусрете у САД, пише “Индекс”.

  Како наводе, тражили су од кабинета председнице Китаровић документ који ће бити
доказ службених сусрета током посете САД, а све на основу правима на приступ
информацијама.   

У одговору из кабинета председнице истичу да немају никаквог писаног доказа о
састанцима Китаровиећве током службеног пута у САД, као и да током посете службени
протокол није ни постојао.

  

  

Загребачки портал ту истиче да су они још 3. јануара тражили од кабинета председнице
да им достави распоред службеног протокола по данима током посете САД.
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"Председница Републике Хрватске Колинда Грабар-Китаровић боравила је у радној
посети САД од 1. до 7. јануара 2017. године. Председница Републике у радну посету
Сједињеним Америчким Државама путовала је у пратњи шефице свог кабинета, без
израђеног протокола у облику документа или записа од стране Уреда председнице
Републике Хрватске", гласи одговор Кабинета.

  

Ипак, како наводе, протокол можда има америчка страна.

  

"О протоколу састанака који су то својом формом захтевали, бригу је водила америчка
страна", наводе из кабинета Колинде Грабар Китаровић.

  

Председница Хрватске Колинда Грабар Китаровић одбила је давати било какве податке
о службеним сусретима у САД, тврдећи да је то била њена службена посета страној
земљи.

  

"Сусрела сам се с јако пуно људи. Неки од њих ће вам то сами објавити на Твитеру и
Фејсбуку ", рекла је Китаровићева додајући како неки од људи с којима се сусрела не
желе да се медијски експонирају.

  

Фотографије које сугеришу састанак објавили су сенатор с Флориде и бивши кандидат
републиканаца у трци за Белу кућу Марко Рубио и потпредседник Атлантског већа
Демон М. Вилсон.

  

"Сврха мог пута је била да поразговарам са свим својим контактима и да позиционирам
Хрватску као лидера", објаснила је Колинда Грабар Китаровић по повратку у Хрватску.
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